個人情報保護方針

制定 令和4年11月7日

国立大学法人東京農工大学(以下「本学」という。)は、個人情報の保護方針について、次のとおり明らかにします。

1. 基本方針

本学は、日本国憲法、各法令等に従って個人情報を適切に取り扱います。特に、個人情報の保護に関する法律を遵守し、学内規程の整備、点検及び改正を行います。

2. 取得及び利用

本学は、個人情報を国立大学法人法第 22 条第 1 項各号に掲げる業務を遂行するために、法令に基づく場合を除き、あらかじめ明示した利用目的に応じた内容に限定して取得し、利用します。

3. 個人情報の管理

本学は、保有個人情報保護管理者(所掌する業務の範囲における保有個人情報の適切な管理を確保する任に当たる者)を置きます。また、保有個人情報の取扱いに係る業務を外部に委託する場合は、契約書等に個人情報の管理等に関する事項を明記します。

4. 第三者への提供

本学は、法令及び国立大学法人東京農工大学個人情報の利用目的及び第三者提供先等に関する規程に基づく場合を除き、あらかじめ本人の同意を得ることなく利用目的以外の目的のために第三者に対して個人情報を提供しません。また、提供する場合は、当該個人情報の安全確保措置を要求した上で提供します。

5. 開示、訂正及び利用停止の対応

本学は、本人から個人情報の開示、訂正又は利用停止の請求があった場合は、法令等の定めるところに従い対応します。